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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Головнокомандувач Швеції: західні сили мають
швидко вчитися у українців протидії дронам

Українські військові розгромили шведські підрозділи на навчаннях, де моделювали напад на схід
НАТО, повідомляє агентство Associated Press, яке було присутнє на тренуваннях.

За сценарієм, Швеція опиняється під загрозою з боку умовної країни, яка нарощує війська вздовж
східного кордону Північноатлантичного альянсу. Найбільший шведський острів Готланд зіткнувся з
відключеннями електроенергії та нестачею продовольства.

Українські дронові розрахунки виступали в ролі агресора та розгромили шведів. Ті тричі зупиняли
навчання, щоб проаналізувати, що на майбутнє, в реальних бойових умовах, можна буде зробити краще.

Український оператор БпЛА сказав AP, що якби це все відбувалося насправді, шведські солдати б
загинули. Інший боєць ЗСУ додав: шведські війська мають потенціал, але їм потрібно вдосконалити свої
дрони та тактику, а командирам потрібно глибше розуміння війни з використанням дронів.

Головнокомандувач Збройних сил Швеції Міхаель Классон наголосив, що всі західні сили мають швидко
навчитися проводити операції з використанням дронів та з протидії їм. Найшвидший спосіб це зробити -
прислухатися до українців.

У цих навчаннях брали участь й американські війська. Бригадний генерал Кертіс Кінг каже: "Вони
навчили нас, що потрібно приділяти особливу увагу виживанню та тому, як уникнути виявлення".

Підготувала: Ніна Петрович
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